

बबाई में रीको की जमीन पर हो रखे अवैध अतिक्रमण को हटवाया

प्रशासन ने जेसीबी मशीन से अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई की

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी उपखंड के बबाई स्थित अशोक नगर में रीको औद्योगिक क्षेत्र को आवंटित की गई भूमि पर अवैध अतिक्रमण को लेकर प्रशासन की ओर से कार्रवाई को अंजाम दिया गया है। प्रशासन की ओर से जेसीबी मशीन लगाकर अतिक्रमण हटाया जा रहा है। प्रशासन ने ग्रामीणों के विरोध को देखते हुए भारी संख्या में पुलिस बल तैनात किया।

रीको के क्षेत्रीय प्रबंधक कृष्ण कुमार ने बताया कि राज्य सरकार की ओर से बबाई में रीको औद्योगिक क्षेत्र स्थापित किया जा रहा है। जिसको लेकर राज्य सरकार की ओर से जमीन आवंटित की गई थी। राज्य सरकार की ओर से आवंटित की गई जमीन पर बंबारा व स्थानीय लोगों की ओर से अतिक्रमण कर रखा था। रीको की जमीन पर अतिक्रमण हटाने को लेकर प्रशासन को अवगत करवाया गया था तथा रीको औद्योगिक क्षेत्र के विस्तार के लिए जगह



प्रशासन ने ग्रामीणों के विरोध को देखते हुए भारी संख्या में पुलिस बल तैनात किया।

खाली करवाने की मांग की गई थी, जिस पर प्रशासनिक व पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचे तथा गिरदावर व हल्का पटवारी की ओर से सीमा ज्ञान करवा अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई शुरू की

गई। उक्त लोगों की ओर से रीको की 147 हेक्टेयर भूमि पर अवैध रूप से कब्जा कर रखा था तथा कई बार रीको की जगह खाली करने के लिए नोटिस भी जारी किए गए थे। इस दौरान प्रशासन

की ओर से जेसीबी मशीन लगाकर अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई शुरू की गई। प्रशासन की ओर से पहले तो तीन जेसीबी मशीन लगाई गईं, इसके बाद पांच जेसीबी मशीन और मौके पर बुलाई

■ 147 हेक्टेयर भूमि पर अवैध अतिक्रमण कर रखा था

गई तथा अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई को अंजाम दिया गया।

तहसीलदार नीलम राज बंशीवाल ने बताया कि उच्च अधिकारियों के निर्देश पर रीको औद्योगिक क्षेत्र की जमीन पर हो रहे अतिक्रमण को हटाने की कार्रवाई की जा रही है। इस दौरान कुछ लोगों की ओर से हल्का विरोध किया तो उन्हें समझाईश की। इस दौरान एसडीएम सविता शर्मा, डीएसपी जुल्फीकार अली, नायब तहसीलदार विजयपाल सिंह, थानाधिकारी सरदारमल यादव, जेईएन प्रेरणा, गिरदावर सुरजमल सैनी, मनोराम, सुनील कुमार सहित सौ पुलिस के जवान तैनात किए गए।

हलेड़ सरपंच व पति के खिलाफ तीन गांवों के ग्रामीणों का प्रदर्शन



तीन गांवों के ग्रामीणों ने रैली निकालकर विरोध जताया।

धीलवाड़ा, (निसं)। शहर से सटी हलेड़ ग्राम पंचायत की सरपंच व उनके पति के खिलाफ तीन गांवों के ग्रामीणों ने कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन किया। उन्होंने सरपंच व पति पर गंभीर आरोप लगाते हुए कलेक्टर से कार्रवाई की मांग की। ग्रामीणों ने रैली निकालकर इसका ज्ञापन भी दिया।

हलेड़, सबलपुरा व अगरपुर के ग्रामीणों ने कलेक्टर को दिए ज्ञापन में आरोप लगाया कि हलेड़ सरपंच पति द्वारा सरपंच पद का दुरुपयोग कर ग्राम

■ हलेड़ सरपंच पति द्वारा सरपंच पद का दुरुपयोग कर ग्राम पंचायत के कामों में दखलअंदाजी का आरोप

पंचायत के कामों में दखलअंदाजी की जा रही। आरोप है कि स्वयं सरपंच बनकर ग्रामीणों को धमकाते हैं। सरपंच

लाड़ देवी आचार्य ग्राम पंचायत में नहीं बैठती। सरपंच पति बालूलाल आचार्य सरपंच की कुर्सी पर बैठकर सरपंच का कार्य करते हैं। दो साल से पंचायत की कोरम नहीं हुई। ग्रामीणों ने पंचायतीराज नियमों की ध्जियां उड़ाने का आरोप भी लगाया गया। ग्रामीणों ने कलेक्टर से ग्राम पंचायत आकस्मिक का निरीक्षण करवाकर दोषी सरपंच व सरपंच पति के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

हत्या के तीन आरोपियों को कोर्ट में पेश किया

करौली, (निसं)। गत दिनों करौली जिले के करणपुर क्षेत्र की घाटी में मिले महिला के शव का महिला के माता-पिता के आने के बाद करौली अस्पताल में पोस्टमार्टम करा कर पुलिस ने नगर परिषद के सहयोग से मासलपुर गेट स्थित मोक्षधाम में अंतिम संस्कार कर दिया। वहीं गिरफ्तार तीनों आरोपियों को न्यायालय में पेश किया गया, जहां से 21 सितंबर तक पुलिस रिमांड पर लिया गया है।

जानकारी के अनुसार गत दिनों करणपुर घाटी में एक पिता ने अपनी पत्नी और पुत्री का रिश्तेदारों के सहयोग से गला दबाकर करणपुर घाटी में पटक कर भाग निकले, जिसमें महिला की मौत हो गई। वहीं नौ वर्षीय बालिका को चोटें आईं जिसका पुलिस ने उपचार

■ माता-पिता की मौजूदगी में प्रशासन ने महिला का अंतिम संस्कार कराया

कराते हुए पूरे घटनाक्रम की जानकारी ली। घटना की जानकारी लेते हुए बालिका ने अपने आपको बनगोंव का होना बताया। इस मामले को जिला पुलिस अधीक्षक ब्रजेश ज्योति उपाध्याय ने गंभीरता से लिया और करणपुर थाने के एसआई जगदीश को बालिका के बताए स्थान पर पहुंचकर परिजनों की जानकारी के निर्देश दिए। थाने से रवाना हुआ एसआई मध्य प्रदेश के दमोह स्थित बंद काम पहुंचा जहां से मृतक के पिता सिल्लू और मां

मौता को करौली अस्पताल लाया गया जहां उनसे शिनाख्त कराई गई। जिससे सामने आया कि मृतका वर्षा तीन-चार साल से उनके संपर्क में नहीं थी।

पुलिस ने अस्पताल के मेडिकल बोर्ड से मृतक महिला के शव का पोस्टमार्टम कराकर नगर परिषद के सहयोग से मासलपुर गेट स्थित मोक्षधाम में माता-पिता की उपस्थिति में अंतिम संस्कार कर दिया। वहीं करणपुर थाना पुलिस द्वारा मामले में गिरफ्तार किए गए आरोपी ताला बड़ा निवासी मृतका के पति राजेश, राजेश का भतीजा राकेश और मनोहरपुर कैलादेवी निवासी दामाद कुलदीप को न्यायालय में पेश किया गया, जहां से उन्हें 21 सितंबर तक पुलिस रिमांड पर लिया गया है।

लाखों का गबन, मामला दर्ज

उदयपुर, (निसं)। गोमुन्दा थाना पुलिस ने पीड़ित की रिपोर्ट पर फाईनेंस कंपनी स्टेड हेड व अन्य कर्मचारियों के खिलाफ लाखों रुपये का गबन कर नौकरी छोड़ जाने का प्रकरण दर्ज किया।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित सुरेन्द्रसिंह पुत्र श्यामसिंह निवासी भूमी नावा डीडवाना कुचामन ने आरोपी स्पंदन फाईनेंस के स्टेड हेड मुकेश सैन के अलावा कर्मचारी कासिम, मनीष, दशराज,

सदाम के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया कि गत दिनों आरोपी कंपनी छोड़ गए। इसका पता चलने पर पड़ताल की तो आरोपियों द्वारा करीब 25 से 30 लाख रुपये का गबन कर फरार होने की जानकारी सामने आई। इस संबंध में संपर्क किया तो आरोपियों ने जान से मारने की धमकी देना शुरू कर दिया। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है, जिसकी जांच एसआई विनेश कुमार कर रहे हैं।

बकाया छात्रवृत्ति का भुगतान करने और लेक्चरर के रिक्त पद भरने की मांग

भील प्रदेश विद्यार्थी मोर्चा (बीपीवीएम) ने कॉलेज से कलेक्ट्रेट तक रैली निकाल प्रदर्शन किया

डुंगरपुर, (निसं)। भील प्रदेश विद्यार्थी मोर्चा (बीपीवीएम) ने कॉलेज विद्यार्थियों की बकाया छात्रवृत्ति का भुगतान करने और लेक्चरर के रिक्त पद भरने सहित विभिन्न मांगों को लेकर बुधवार को प्रदर्शन किया। एसबीपी कॉलेज से कलेक्ट्रेट तक रैली निकाली और कलेक्ट्रेट के सामने जमकर नारेबाजी की। इसके बाद मुख्यमंत्री के नाम कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा गया।

बीपीवीएम के बैनर तले कॉलेज विद्यार्थियों के कॉलेज के बाहर सड़क पर इकट्ठे होने से सड़क पर जाम की स्थिति

■ एसबीपी कॉलेज सहित अन्य सरकारी कॉलेजों में पढ़ने वाले विद्यार्थियों को तीन साल से छात्रवृत्ति नहीं मिली है

अपनी की मांगों को लेकर नारेबाजी करते हुए विरोध प्रदर्शन किया। आक्रोशित विद्यार्थियों के कॉलेज के बाहर सड़क पर इकट्ठे होने से सड़क पर जाम की स्थिति

हो गई। कोतवाली थाना पुलिस मौके पर पहुंची और समझाईश करते हुए रोड खुलवाया। प्रदर्शन के बाद विद्यार्थियों ने कॉलेज से कलेक्ट्रेट तक रैली निकाली। रैली में बड़ी संख्या में विद्यार्थी शामिल हुए। राज्य सरकार के खिलाफ नारेबाजी करते हुए कलेक्ट्रेट पहुंचे।

छात्र नेता तुषार परमार ने बताया कि एसबीपी कॉलेज सहित अन्य सरकारी कॉलेजों में पढ़ने वाले विद्यार्थियों को पिछले 3 साल से छात्रवृत्ति नहीं मिली है। साथ ही कॉलेजों में व्याख्याताओं के कई पद रिक्त हैं। कई बार शासन से लेकर

प्रशासन को छात्रवृत्ति भुगतान और रिक्त पद भरने की मांग को लेकर ज्ञापन सौंपे गए लेकिन आज तक समस्या का समाधान नहीं हुआ है। एसबीपी कॉलेज भवन का आधे से ज्यादा हिस्सा जर्जर हो चुका है उसका भी रेनोवेशन करने की आवश्यकता है। प्रदर्शन के बाद छात्र संगठन ने कॉलेज प्रिंसिपल को सौंपने के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। छात्र संगठन ने विद्यार्थियों की मांगों को जल्द पूरा करने की मांग रखी है। वहीं, पांच दिन में मांग पूरी नहीं होने पर प्रदर्शन की चेतावनी दी है।

घाटी में पिकअप पलटी, बड़ा हादसा टला

भरतपुर से मिर्च मसाले लेकर सबलगढ़ जा रही थी पिकअप

करौली, (निसं)। मंडरायल के पास स्थित घाटी में बेकाबू होकर मिर्च-मसाले से भरी पिकअप पलट गई। हादसे में ड्राइवर बच गया। गनीमत रही कि पिकअप पलटकर घाटी से नीचे खाई में नहीं गिरी जिससे बड़ा हादसा टल गया। बताया जा रहा है पिकअप भरतपुर से मिर्च मसाले लेकर मंडरायल के रास्ते सबलगढ़ जा रही थी।

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार मंगलवार देर शाम एक पिकअप भरतपुर से मिर्च मसाले लेकर सबलगढ़ जा रही थी। सबलगढ़ के लिए जाते समय पिकअप जैसे ही मंडरायल से करीब 8 किलोमीटर पलट घाटी में पहुंची। घाटी से उतरते समय एक मोड़ पर बेकाबू होकर पिकअप सड़क पर पलट गई जिससे आवागमन बाधित हो गया।

हालांकि दुर्घटना में ड्राइवर बाल-बाल बच गया। यहाँ गनीमत रही कि पिकअप पलटकर नीचे सैकड़ों फीट



मंडरायल के पास स्थित घाटी में बेकाबू होकर पिकअप पलट गई।

गहरी खाई में नहीं गिरी जिससे बड़ा हादसा टल गया। सूचना पर पुलिस मौके

पर पहुंची और पिकअप को साइड कराकर यातायात सुचारु कराया। पुलिस

से मिली जानकारी के अनुसार पिकअप में अकेला ड्राइवर ही मौजूद था।

युवक की मौत

डुंगरपुर, (निसं)। चौरासी थाना क्षेत्र के बेड़ा गांव में करंट की चपेट आने से एक युवक की दर्दनाक मौत हो गई। घटना के बाद लोग इकट्ठे हो गए। वहीं, शव का डुंगरपुर अस्पताल की मोर्चरी में पोस्टमार्टम करवाया गया। फिलहाल पुलिस घटना को लेकर जांच कर रही है। चौरासी थाना पुलिस के अनुसार बेड़ा निवासी पन्नालाल कटारा उसके घर पर लाइट नहीं होने से बिजली के तारों के कनेक्शन को देख रहा था। उसके ठीक पास ही दूसरे तार पर गीले कपड़े सुखाए हुए थे। ऐसे में उसे बिजली का तेज झटका लगा, जिससे वह चिल्लाते हुए दूर जाकर गिरा। पन्नालाल के गले और हाथों पर काफी झुलस गया था। पन्नालाल की आवाज सुनकर दूसरे कमरे में मौजूद पन्नालाल की पत्नी दौड़कर आई, लेकिन तब तक पन्नालाल की मौत हो गई थी। मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई। सूचना पर चौरासी थाना पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने घटना की जानकारी ली। इसके बाद शव को डुंगरपुर जिला अस्पताल लेकर आए। जहां पोस्टमार्टम की कार्रवाई के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है।

सरदार पटेल की मूर्ति के अपमान पर आक्रोश

पटेल समाज ने प्रदर्शन किया, आंदोलन की चेतावनी दी

डुंगरपुर, (निसं)। श्री राष्ट्रीय सरदार पटेल सेना ने बुधवार को कलेक्ट्रेट के सामने प्रदर्शन किया। पटेल समाज ने उत्तर प्रदेश के बरेली थाना क्षेत्र में एक जुलूस के दौरान कुछ युवकों द्वारा लोह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल की प्रतिमा पर जूते-चपल की माला पहना दी और उनका अपमान किया है। घटना को लेकर पूरे देश के पटेल समाज सहित लोगों में आक्रोश का माहौल है। डुंगरपुर का पटेल समाज भी घटना की निंदा करता है। पटेल समाज ने कलेक्टर को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपते हुए मांग रखी है कि प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री और देश के गृहमंत्री से व्यक्तिगत वार्ता कर सरदार पटेल का अपमान करने वाले बदमाशों को गिरफ्तार करें। बदमाशों को कड़ी से कड़ी सजा दी जाए, अन्यथा पटेल समाज बड़ा आंदोलन करेगा।

ने बताया कि उत्तर प्रदेश के नवाबगंज में ईद मिलादुन्नबी के जुलूस के दौरान कुछ युवकों ने लोह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल की प्रतिमा पर जूते-चपल की माला पहना दी और उनका अपमान किया है। घटना को लेकर पूरे देश के पटेल समाज सहित लोगों में आक्रोश का माहौल है। डुंगरपुर का पटेल समाज भी घटना की निंदा करता है। पटेल समाज ने कलेक्टर को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपते हुए मांग रखी है कि प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री और देश के गृहमंत्री से व्यक्तिगत वार्ता कर सरदार पटेल का अपमान करने वाले बदमाशों को गिरफ्तार करें। बदमाशों को कड़ी से कड़ी सजा दी जाए, अन्यथा पटेल समाज बड़ा आंदोलन करेगा।

कॉमर्शियल यूज करते 24 घरेलू सिलेंडर पकड़े

डुंगरपुर, (निसं)। रसद विभाग ने बुधवार को शहर में छापेमारी कर 18 अलग-अलग जगहों से 24 घरेलू गैस सिलेंडर बरामद किए हैं। इन घरेलू सिलेंडर को कॉमर्शियल यूज कर रहे थे। रसद विभाग सभी सिलेंडर को जब्त कर अब कानूनी कार्रवाई की तैयारी में है। जिला रसद अधिकारी विपिन जैन ने बताया कि घरेलू गैस सिलेंडर के कॉमर्शियल यूज को रोकने के लिए प्रदेशभर में अभियान चल रहा है। इसी के तहत बुधवार को डीएसओ विपिन जैन, प्रवर्तन निरीक्षक पुष्पेंद्र सिंह की टीम ने शहर में कई जगहों पर छापेमारी की। रसद विभाग की टीम ने पुराना बस स्टैंड, नया बस स्टैंड, शहीद स्मारक पार्क के आसपास के सभी होटल, छाबे और थैंडियों की जांच की। इस दौरान रसद विभाग को 18 जगहों से 24 घरेलू गैस सिलेंडर मिले। इन सिलेंडर का उपयोग कॉमर्शियल काम में कर रहे थे। जिस पर रसद विभाग ने सिलेंडर को जब्त कर लिए हैं।

गंगापुर सिटी सहित आसपास में बरसात हुई

बारिश के बाद सड़क पर पानी बह निकला, तापमान में गिरावट आई

गंगापुर सिटी, (निसं)। जिला मुख्यालय सहित आसपास के क्षेत्र में मानसून फिर सक्रिय हो गया है। बुधवार को दोपहर दो बजे के बाद शुरू हुआ बरसात का दौर करीब आधा घंटे तक चलता रहा। बारिश के बाद में तापमान में गिरावट आने से गर्मी और उमस से लोगों को राहत मिली।

गंगापुर सिटी में करीब चार-पांच दिनों से मौसम साफ हो गया था और धूप भी निकलने लगी थी। इससे पहले लगातार बारिश का दौर चल रहा था जिसके कारण धूप नहीं निकलने और लगातार बारिश से जगह-जगह जल बरसने की समस्या भी खड़ी हो गई थी। बुधवार को दोपहर बाद अचानक मौसम का मिजाज बदल गया। दोपहर में आसमान में बादल छा गए इसके कुछ देर बाद रिमझिम बूंदों का दौर शुरू हो गया। करीब आधे घंटे तक रिमझिम बारिश का दौर चलता रहा। बारिश के बाद सड़क पर पानी बह निकला। वहीं, बारिश के बाद ठंडी

हवाएं चलने से तापमान में गिरावट आ गई और मौसम भी सुहाना हो गया। जिसके कारण पिछले तीन-चार दिनों से पड़ रही गर्मी और उमस से लोगों को राहत मिली।

मौसम विभाग ने भी आगामी दो-तीन दिनों में हल्की से मध्यम बारिश और मानसूनी गतिविधियों में वृद्धि की चेतावनी दी है। बारिश ने एक बार फिर जल भराव से प्रभावित क्षेत्रों के निवासियों की चिंता बढ़ा दी है। बारिश से किसानों के माथे पर भी चिंता की लकीरें नजर आने लगी हैं। ज्यादा बारिश की चलते खेतों में पानी भरने से फसलों को भी काफी मात्रा में नुकसान पहुंचा है।

अजमेर के जवाहर लाल नेहरू अस्पताल में अत्याधुनिक पीडियाट्रिक वार्ड शुरू

विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने पीडियाट्रिक वार्ड का विधिवत शुभारंभ किया

अजमेर, (कासं)। स्मार्ट सिटी योजना के तहत अजमेर संभाग के सबसे बड़े जेएलएन अस्पताल में बने नवनिर्मित पीडियाट्रिक ब्लॉक का मंगलवार को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने वर्चुअल उद्घाटन किया था, जिसका विधिवत शुभारंभ बुधवार को विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने किया। उन्होंने नए भवन की व्यवस्थाओं को देखा और भर्ती मरीजों से बातचीत भी की। अस्पताल में बने पीडियाट्रिक ब्लॉक में बच्चों का इलाज शुरू हो गया है।

विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी बुधवार सुबह जेएलएन अस्पताल पहुंचे। उन्होंने केंद्र सरकार की स्मार्ट सिटी योजना के अंतर्गत जवाहर लाल नेहरू चिकित्सालय अजमेर में पीडियाट्रिक ब्लॉक, मल्टी लेवल पार्किंग भवन एवं पीजी गर्ल्स हॉस्टल का विधिवत शुभारंभ कर



पीडियाट्रिक वार्ड का विधानसभा अध्यक्ष देवनानी ने शुभारंभ किया।

आमजन को समर्पित किया और व्यवस्थाओं का अवलोकन किया। अवलोकन के दौरान उन्होंने भर्ती

मरीज बच्चों से बातचीत भी की। देवनानी ने कहा कि जेएलएन अस्पताल संभाग का सबसे बड़ा

अस्पताल है। यहां पर स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट के तहत पीडियाट्रिक ब्लॉक और मेडिसिन ब्लॉक का निर्माण किया

■ वासुदेव देवनानी ने नए भवन की व्यवस्थाओं को देखा और भर्ती मरीजों से बातचीत की

■ नवनिर्मित पीडियाट्रिक ब्लॉक का मंगलवार को मुख्यमंत्री ने वर्चुअल उद्घाटन किया था

सिस्टम लगे हुए हैं। भर्ती मरीजों को पलंग पर ही एक्स-रे सुविधा है। अजमेर में भी सुपर स्पेशियलिटी सुविधा जल्द मिलेगी। इस सुविधा के शुरू होने के बाद संभाग के मरीजों को जयपुर नहीं जाना पड़ेगा। जेएलएन मेडिकल कॉलेज में भी सीटें बढ़ने से व्यवस्थाओं में सुधार होगा।

बच्चों के लिए म्यूजिक थैरेपी की व्यवस्था :- उल्लेखनीय है कि ब्लॉक का निर्माण करीब 35 करोड़ की लागत से हुआ है, 2.44 पलंग की क्षमता का ब्लॉक बनाया गया है। 20 हजार लीटर की क्षमता की एक टंकी छत पर बनाई गई है। हर वार्ड में बच्चों के लिए म्यूजिक थैरेपी की व्यवस्था भी की गई है। 6 मंजिला 7 हजार वर्ग मीटर में बने पीडियाट्रिक ब्लॉक में ऑटोमेटिक बेड लगाए गए हैं। 4.4 बेड ग्राउंड फ्लोर पर इमरजेंसी व पीआईसीयू यूनिट बनाई गई है।